

DEN MATEK

V neděli 10.května jsme oslavili Den matek. K příležitosti svátků všech maminek jsme si společně s dětmi připravili krátká vystoupení. Děti ze třídy „Berušek“ vystoupily pro maminky s částí nazvanou „Trpaslíci“ a děti ze třídy „Sluníček“ měly pro maminky nachystané vystoupení s panenkami a s balonky. Také děti z kroužku angličtiny se předvedly s krátkou ukázkou. Doufáme, že jsme všem, a to nejenom maminkám, udělali svým vystoupením radost a všichni si to společně s námi jak se patří užili.



VÝLET VLAKEM

Dne 13.května jsme se ráno sešli v MŠ s batůžky na zádech a základní výletní výbavou. Vyrazili jsme na výlet vlakem do Nového Jičína. Pro někoho běžná věc, pro mnohé děti však nevšední zážitek. Už jen to čekání na nádraží a pozorování projíždějících vlaků. Nastupování, vystupování i samotná cesta byla pro děti velkou zábavou. A co teprve, když nám ochotný pan strojvedoucí ukázal jak to vypadá uvnitř lokomotivy? Ve městě jsme absolvovali malou procházku po náměstí a rychle zpět na nádraží. Do školky jsme se vrátili unavení z cestování, ale šťastní a spokojení, že se nám výlet vydařil.



LÁSKA ZAČÍNÁ DOMA

... téma blízké nám všem, téma, kterému jsme věnovali ve třídě SLUNÍČEK hodně pozornosti. Pojmy „MAMINKA, TATÍNEK, LÁSKA, ŠTĚSTÍ ...“ rozvážou každý jazýček a zahřejí všechna srdíčka. Děti rády vypráví o svých rodinách, zvláště, když si mohly ve školce uspořádat výstavku rodinných fotografií. Jeden týden jsme také věnovali miminkům, dokonce nás navštívily maminky paní Majkusová s dvouměsíční Kačenkou a paní Býčková s Tedíkem. Děti je nešetřily všetečnými otázkami a maminky trpělivě odpovídaly. Kačenka s Tedíkem předvedli svým starším kamarádům co už všechno dovedou. Určitě se jim u nás líbilo, protože vůbec neplakali. Nakonec jsme miminka téměř uspali pěknou ukolébavkou. Chtěli bychom touto cestou poděkovat maminkám za ochotu a milý přístup. Pěkný týden jsme zakončili v sobotu 23.5. na obecním úřadě při příležitosti VÍTÁNÍ OBCÁNKŮ, kde jsme malým kamarádům zazpívali a zatancovali v tradičních krojích.



DĚTSKÝ DEN V MŠ

Při příležitosti oslavy Dne dětí jsme v naší MŠ uspořádali soutěžní dopoledne. Na zahradě všechny děti čekalo hned několik sportovních disciplín: skákání v pytli, jízda slalomem na koloběžkách, závody na chodítkách a také se střefovaly míčem do brány. Odměnou jim byly chladivé nanuky, do kterých se děti s chutí hned pustily. Poděkování patří paní Vlasákové, která pro všechny dětičky k příležitosti Dne dětí, napekla krásné perníčky.



PŘIJELI K NÁM HASIČI

Ve školce se dostatečně věnujeme preventivní výchově, která se dotýká různých oblastí našeho života. Důležité je, aby děti věděly jak se správně zachovat v situacích, které můžou nastat. Proto jsme dne 3.6. uspořádaly cvičný požární poplach. Úkolem paní učitelek bylo co nejdříve a bezpečně vyvést děti z „hořící“ budovy. Zvládli jsme to v rekordním čase a dokonce nám přijeli na pomoc i opravdoví hasiči z Hůrky. Děti se tak blíže seznámily s jejich profesí, prozkoumaly celé hasičské auto, vyzkoušely si hasičské obleky. Nejvíce jim však líbilo, že si mohly zastříkat z opravdové hasičské hadice. Naše poděkování patří p. Glogarovi a p. Sládečkovi. Děti byly z jejich návštěvy nadšené. Dovolíme si tvrdit, že mezi nimi roste nejméně jeden budoucí hasič.



HONBA ZA POKLADEM

Dne 4.6. se celá školka vypravila na pěší výlet po Jeseníku a jeho okolí. Malé děti, s malými nožičkami, se vypravily k Jesenické kyselce. Protože v Jeseníku bydlí „Studánková víla“, vydaly se děti za ní pro vodu. Nebyla to ale jednoduchá cesta. Děti musely splnit hned několik těžkých úkolů – poznávaly rostliny, stromy a zvířata žijící u vody, skákaly jako žabičky, ... Ale nejtěžší úkol je teprve čekal – najít „Studánkovou vílu a vyprosit si od ní dobrou vodičku. Za hezkou písničku o vodě děti nakonec dostaly nejenom osvěžující minerálku, ale i sladký poklad. Starší děti se vypravily do přilehlé části naší obce, do Hrabětic, kde na ně čekal ukrytý poklad. Po cestě jsme potkali spoustu zvířátek – prasátka, kozičky, koně. Také jsme poznávali květiny, které rostou kolem cesty. V Hraběticích na hřišti jsme posvačili, děti si zaskákaly na trampolíně a pohoupaly se na skluzavce a potom se vydaly po cestě za pokladem, který byl dobře ukrytý, protože dětem dlouho trvalo než jej objevily. V truhličce na ně čekala nejen sladká odměna, ale také mušličky pro štěstí. Všechny děti si zaslouží velkou pochvalu za to, jak cestu zvládly. Už se těšíme, až se znovu někam s batůžky na zádech vypravíme.



KONCERT PAVLA NOVÁKA ml.

Dne 9.června jsme se vypravili do místního kulturního domu, abychom shlédli vystoupení Pavla Nováka ml. Děti si poslechly spoustu písniček např. Budliky, Japonská myší polka, Nejsme přece čuňata, Jak se máme chovat, Pro slepičí kvoč ... Největší úspěch sklídila píseň Naše máma, kterou děti dobře znají z MŠ a tak se nejenom celým sálem, ale jistě i po naší vesničce ozýval text této známé písně. Děti si nejenom zazpívaly, zatleskaly do rytmu, ale také zatančily. Z koncertu jsme si odnesly nejenom příjemný zážitek, ale také fotografie samotného Pavla Nováka.

